

Воспитатель из Слюдянки стала фигурантом уголовного дела за жестокое обращение с детьми. Об этом 17 февраля сообщила пресс-служба СУ СКР по Иркутской области.

С ноября 2023 года по январь 2024-го обвиняемая систематически била детей и причиняла им нравственные и физические страдания. Следователи возбудили уголовное дело.

По данному факту началась проверка прокуратуры. По её результатам будет дана правовая оценка действиям руководства дошкольного учреждения.

Фото: СКР

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

